



**УКРАЇНА**  
**Більшівцівська селищна рада**  
**XV сесія VIII скликання**

**РІШЕННЯ**

від 17 серпня 2022 року  
№ 2143

смт. Більшівці

**Про надання згоди на прийняття об'єкта  
з державної у комунальну власність  
Більшівцівської селищної ради**

Розглянувши лист начальника 2 Державного пожежно-рятувального загону головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області № 1261/06-25 від 01.08.2022 р., відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», селищна рада **вирішила:**

1. Надати згоду на безоплатне прийняття цілісного майнового комплексу державного пожежно-рятувального підрозділу (частини), що знаходиться за адресою: вул. І.Франка, 6, смт. Більшівці, Івано-Франківського району, Івано-Франківської області та пожежного автомобіля з державної у комунальну власність Більшівцівської селищної ради, які обліковуються на балансі 2 Державного пожежно-рятувального загону головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області.
2. Рекомендувати 2 Державному пожежно-рятувальному загону головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області здійснити заходи щодо передачі у комунальну власність Більшівцівської селищної ради цілісного майнового комплексу державного пожежно-рятувального підрозділу (частини), що знаходиться за адресою: вул. І.Франка, 6, смт. Більшівці, Івано-Франківського району, Івано-Франківської області та пожежного автомобіля відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію житлово-комунального господарства, комунальної власності, містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи.

**Селищний голова**

**Василь САНОЦЬКИЙ**

